Tema 13.4 Paccrosinue oT TOYKH A0 IMJIOCKOCTH

B npaBunbHOM mectuyronbpHou nipusme ABCDEFA;B;C;D,E;F Bce peOpa paBHbI 2. HaiiTi
paccrosinue oT TOYku A A0 miaockoctu DEF

2. || B npaBunbHO# Tpeyronsnoii nupamuae SABC ¢ ocnoBanueM ABC 6okoBoe pedpo paBHO 5, a
CTOpOHa OCHOBaHUs paBHa 6. Halimute paccrosHue oT BepmuHbl A 10 tuiockoctu SBC.

3. || B mpaBunbHO# mectuyronpHoi mupamuae SABCDEF (¢ BepmIMHON S) CTOPOHBI OCHOBaHUS
paBHbI1, a 6okoBBIC pebOpa paBHbI 2. Haiinure paccTositaue ot Touku A 10 mmockoctu SDE.

4. || B mpaBunbsHO# yeTbipexyroiasHoi nupamuae SABCD ¢ ocnoBanueM ABCD Bce pebpa paBHsI 1.
Haiinute paccrosinue ot BepmnHbl A 10 miockoctu SDC.

HPaBUIBHOM T JbHON MPU3M 1B1C cTOpOHBI OCHOBaHMsI PaBHbI KOBBI

B mpa 0 €yToJIbHO 3Me ABCA;B;C; CTOPOHEI OCHOBA a 2, OOKOBEIC pedpa
paBHbl 3, Touka D — cepeauna pebpa CC;. Haliaure paccrosiaue ot BepmiHbl  C 710 TUIOCKOCTH
ADB,;

Ha pebpax CD u BB; xy6a ABCDA;B;C;D; ¢ pebpom 12 ormedensl Touku P 1 Q COOTBETCTBEHHO,
6. || mpuuem DP =4,a B;Q = 3. Ilnockoctb APQ nepecekaet pedbpo CC; B Touke M.

a) Jlokaxxure, uTo Touka M sBisieTcs cepenunoi pedbpa CC.

6) Haiinmute paccrosuue ot Toukn C a0 miockocta APQ

B ocnoBanuu mupamuasl SABCD nexut npamoyroibHuk ABCD co croponoit AB =4 u
nuaronansio BD = 7. Bece 60koBbIe peOpa nupamuisl paBubl 4. Ha nuaronanu BD ocHoBaHus
7. || ABCD ormeuena touka E , a Ha pebpe AS — touka F Ttak, uro SF = BE = 3.

a) Hokaxwure, uto ockocts CEF mapamnensha pedpy SB.

0) Ilmockocts CEF mepecekaet pedpo SD B Touke Q. Haitnure paccrostaue ot Touku Q 10
mockoct ABC.

B npaBunbHol TpeyronbHoi npusme ABCA;B;C; cropoHa AB ocHOBaHMsI paBHa 12, a BeICOTa
npu3Mbl paBHa 2. Ha pebpax B;C; u AB otmedensl Touku P 1 J COOTBETCTBEHHO, ipuueM PC; = 3,
a AQ = 4. IInockocts 4,;PQ nepecekaer pedbpo BC B Touke M.

a) Jlokaxxure, 9To Touka M sBiseTcsi cepeauHoit pedpa BC.

0) Haiimute paccTrosHue OT TOUkH B 10 miockoctu PO

B npaBunbHO# ueThipexyroiabpHoi nupamuae SABCD Bce pedpa paBubl 5. Ha pebpax SA, AB u
9. || BC B3sarsl Touku P, Q, R cooTrBeTcTBeHHO Tak, uto PA = AQ= RC =2.

a) okaxwure, uto miockocts PQR nepnenaukymsipua pedpy SD.

0) Haitnure paccrostaue ot BepiuHbl D 1o miockoctu PQR.
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